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3) підвищення рівня запасу міцності підприємства; 

4) ефективну систему мотивації співробітників [2].  

Таким чином, впровадження системи управлінського обліку дозволяє не 

тільки проводити ефективний аналіз господарської діяльності підприємства, а й 

сприяє підвищенню основних показників діяльності. 
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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ РЕЄСТРУ РОЗРАХУНКОВИХ 

ОПЕРАЦІЙ НА РЕАЛІЗАЦІЮ ТОВАРІВ У 2019 РОЦІ 
 

Під час проведення розрахункових операцій з відстроченням платежу або у 

кредит підприємству потрібно відповідно до вимог чинного законодавства 

України при відпуску товару (послуги) видати покупцеві розрахунковий 

документ встановленої форми із зазначенням у ньому форми оплати «У 

КРЕДИТ». Таким чином, фіскальний чек, оформлений належним чином, має 

бути виданий покупцю при продажу товарів. 

Отримання коштів, які надійдуть у рахунок продажу товару у кредит, 

необхідно оприбутковувати у касу підприємства з оформленням прибуткового 

касового ордера (ПКО), або сума готівкових коштів, отримана від покупця, що 

відповідає сумі, зазначеній у фіскальному чеку з формою оплати «кредит/після 

оплата/відстрочка платежу», вноситься до скриньки реєстру розрахункових 

операцій (РРО) та пам’яті відповідного РРО шляхом виконання операції 

«службове внесення» із наступним зазначенням на службовому документі 

номера фіскального чеку, за яким здійснено реалізацію товару в кредит. 

У разі реалізації товару у кредит фіскальний звітний чек «Z-звіт» за день 

реалізації міститиме інформацію про те, що товар реалізований у кредит, тому 

сума такої реалізації відображається окремо. 

Відповідно по розділу II «Облік руху готівки та суми розрахунків» КОРО у 

колонці 5 «Загальна Сума розрахунків» необхідно відобразити інформацію про 

суму реалізації, з урахуванням вартості реалізованого товару у кредит, а у 

колонці 4 «Службова видача Сума готівки» буде зазначена сума інкасації лише 

готівки, вилученої з місця проведення розрахунків. Суми «службового 

внесення» та «службового виведення», якими вноситься до РРО розмінна 
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монета, не впливають на відображення суми готівкових, безготівкових та інших 

сум розрахунків, проведених через РРО. 

У разі здійснення розрахунків при продажу товару (наданні послуг) із 

оплати покупцями рахунків за товари підприємства, що згенеровані 

дистанційним способом (на сайті підприємства) та здійснені без застосування 

платіжних карток через банківські установи, зокрема, шляхом внесення готівки 

через касу банку на рахунок підприємства – РРО не застосовуються. 

При здійснення оплати покупцями рахунку підприємства через 

банківський термінал самообслуговування – РРО не застосовуються. 

А от при оплаті покупцем рахунку підприємства за допомогою інтернет-

банкінгу РРО застосовуються, в такому випадку розрахунковий документ 

надається (надсилається) споживачу разом із товаром. 

Під час відвантаження товару посередникові, за умови переходу права 

власності на товар до посередника, розрахунки підприємства з посередником за 

вищезазначений товар будуть вважатися безготівковими та проводитимуться 

без застосування РРО. 

Якщо право власності на товар не переходить до посередника, а 

посередник здійснює лише доставку даного товару покупцю за умови 

передплати, аналогічно, як у разі доставки товару поштою: продавець при 

продажу товарів повинен забезпечити доставку покупцю раніше 

роздрукованого розрахункового документа (чека) разом із придбаним товаром. 

Якщо доставка товару здійснюється посередником за умови післяплати, то 

посередник видає розрахунковий документ (чек) покупцю в момент оплати 

коштів за придбаний товар. При цьому розрахунковий документ (чек) повинен 

бути роздрукований з використанням РРО, зареєстрованого на транспортний 

засіб, яким здійснюється доставка. 

У разі якщо покупець, використовуючи Інтернет, замовив товар і 

розрахунок за нього, передплата була здійснена з застосуванням Portmone, 

LiqPay – РРО застосовуються, а розрахунковий документ в такому випадку 

надається (надсилається) споживачу разом із товаром. 

При оплаті покупцем, замовленого на сайті підприємства товару, 

платіжною картою Visa, MasterCard та ін. (підприємство користується інтернет-

еквайрингом, оплата здійснюється через сайт підприємства) — застосування 

РРО є обов’язковим, а розрахунковий документ у такому випадку надається 

(надсилається) споживачу разом із товаром. 
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